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1 Identifikácia OZ SAMARIA 

Občianske združenie SAMARIA je dobrovoľným združením občanov ochotných venovať svoj čas 

charitatívnym aktivitám rôzneho druhu ako i podpore duchovného a kultúrno-spoločenského rozvoja 

detí, mládeže, rodín a všetkých vrstiev obyvateľstva.  

OZ SAMARIA vzniklo 4.februára 2011 registráciou MV SR podľa zákona č.83/1990 Zb. o združovaní 

občanov v znení neskorších predpisov pod číslom VVS/1-900/90-36963. 

Organizačná štruktúra OZ SAMARIA: 

- Predseda: Helena Dzurechová 

- Predstavenstvo:  Marek Kutan, Ing. Miroslav Dzurech, Monika Absolónová 

1.1 Ciele 

OZ SAMARIA si stanovilo tieto ciele:  

- adresná, konkrétna a efektívna pomoc ľuďom v hmotnej núdzi a ľuďom v ťažkých životných 

situáciách, 

- vytváranie podmienok a priestoru pre rozvoj dobrovoľníctva, 

- vytváranie komunitného priestoru na zmysluplné trávenie času všetkých vekových skupín na 

zmiernenie sociálneho vylúčenia, 

- systémom pomoci sa podieľame na ochrane životného prostredia. 

OZ SAMARIA  je organizácia, ktorá vytvára príležitosť pre všetky vekové kategórie. Motivuje 

dobrovoľníkov k pomoci núdznym a zmysluplne tráviť voľný čas. Pomoc poskytnutá prostredníctvom 

OZ SAMARIA  je konkrétna, adresná a teda aj účinná. Dobrovoľníci bez ohľadu rozdielnosti veku, 

vzdelania, národnosti, majetkových pomerov, či sociálneho postavenia efektívne a otvorene 

komunikujú a spolupracujú pri činnostiach zameraných na elimináciu chudoby a pomoci ľuďom 

v krízových situáciách.  

1.2 Systém pomoci 

Dobrovoľníci pracujú ako:  

- príhovorcovia, ktorí poznajú človeka /rodinu v núdzi, vedia špecifikovať jeho potreby a sú to 

dobrovoľníci, od ktorých získavame informácie o konkrétnych materiálnych potrebách ľudí 

v hmotnej núdzi 

- darcovia, ľudia, ktorí sú ochotní venovať svoje prebytky núdznym  

- nástenkári – dobrovoľníci, ktorí rozširujú sieť násteniek a starajú sa o ich aktualizáciu 

- dobrovoľníci v skladoch , ktorí pravidelne prichádzajú a preberajú dary, veci od darcov, triedia 

ich a označujú, pripravujú ich na odvoz ku  klientom (práčka, posteľ, hrnce...) 

- vedúci krúžkov a záujmových aktivít 
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Úlohou OZ SAMARIA  je udržiavať vytvorenú sieť dobrovoľníkov akcieschopnú, byť centrom informácií 

a zabezpečovať logistiku poskytovanej pomoci. Tento  systém pomoci, ktorý sa nám podarilo vytvoriť, 

pozostáva z troch základných pilierov: 

- Sieť dobrovoľníkov 

- Sklady materiálnej pomoci 

- Funkčná logistika potrieb 

Našou cieľovou skupinou sú: 

- Rodiny a jednotlivci v hmotnej núdzi alebo akútnej kríze 

- Jednorodičia 

- Mládež a seniori 

- Sociálne znevýhodnení a vylúčení občania 

- Chorí alebo zdravotne postihnutí ľudia 

Významným krokom v našej činnosti bolo v roku 2022 nadviazanie a prehĺbenie spolupráce 
s viacerými organizáciami (Sociálny odbor mesta Hlohovec, ÚPSVaR),  krízovými centrami a sociálnymi 
ubytovňami v regióne západoslovenského kraja a tiež školami. Podieľali sme sa spoločne na riešení 
viacerých krízových situácií.  

V Bratislave sme pokračovali v spolupráci s MČ Ružinov, s Odborom sociálnych vecí, konkrétne 
s oddelením sociálnych služieb. 

 

2 Pomohli sme 

2.1 Materiálna pomoc 

Najdôležitejším pilierom činnosti Občianskeho združenia SAMARIA  je práve logistický systém 

materiálnej pomoci. 

Logistický systém materiálnej pomoci realizujeme prostredníctvom prebytkov medzi verejnosťou, 

kedy sa darcovia rozhodnú venovať nepotrebný nábytok a iné produkty na charitatívny účel. Na 

základe nášho logistického systému môžeme poskytovať materiálnu pomoc sociálne znevýhodneným 

rodinám, pričom sa naša pomoc odvíja od troch princípov, a síce konkrétnosti, adresnosti a účinnosti. 

Logistický systém hmotnej pomoci je konkrétny preto, pretože poskytuje pomoc iba konkrétnym 

rodinám. Adresný je z toho dôvodu, pretože vždy našu pomoc distribuujeme priamo osloveným 

rodinám. To nám zároveň umožňuje, aby naša pomoc bola účinná, nakoľko pomáhame konkrétnym 

ľudom s ich konkrétnymi problémami. Náš logistický systém materiálnej pomoci chráni darcov 

a súčasne aj našich klientov. Logistický systém materiálnej pomoci je organizovaný formou siete 

dobrovoľníkov v Bratislave a v Hlohovci. Dobrovoľníci zabezpečujú distribúciu jednotlivých produktov 

k jednotlivým rodinám. Činnosť dobrovoľníkov je tak nenahraditeľná a veľmi potrebná! 

Prostredníctvom  logistického systému Občianskeho združenia SAMARIA  sme v Hlohovci  v roku 2023  

mohli pomôcť k zlepšeniu životných podmienok 91x, jednotlivcom a rodinám, ktorí sa ocitli v situácii 

hmotnej a finančnej núdze. Materiálna pomoc bola poskytnutá spolu pre 261 ľudí. 
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V Bratislave OZ SAMARIA pomohlo 16x, prevažne samoživiteľom a rodinám v ťažkej životnej situácii. 

Najčastejšie zariaďovaním bývania: postele, paplóny a vankúše, posteľné prádlo, skrine, práčka, 

kuchynské potreby, stôl a stoličky. Pre rodiny s deťmi a samoživiteľov postieľka, autosedačka, vanička, 

plienky, školské potreby a pod. 
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Vianočné darčeky pre klientov 

Zamestnanci v Trnavskej automobilke Stellantis Slovakia sa opäť 

spojili a spoločne pripravili darčeky pre našich klientov. Tie sme 

následne rozdali v predvianočnom období. Pre mnohých našich 

klientov bol tento darček tým jediným. Výber darčekov bol 

prispôsobený potrebám klientov. 
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2.2 Potravinová pomoc 

V roku 2023 OZ SAMARIA sa pokračovalo v spolupráci a Kaufland Hlohovec, Tesco stores, Yeme a inými 

dodávateľmi, ktorí pravidelne darovávali potraviny po dátume minimálnej trvanlivosti na týždennej 

báze. Táto potravinová pomoc,  sa môže použiť výlučne len na charitatívne účely. 

Pomohli sme tak osamelým matkám s deťmi, rodinám v núdzi a iným sociálne 

odkázaným osobám. Potravinová pomoc sa realizuje v Hlohovci z výdajne 

potravinovej pomoci na železničnej ulici. Priestory boli schválené patričnými 

úradmi (Regionálna veterinárna a potravinová správa a Úrad verejného 

zdravotníctva). Potraviny sú rozdeľované do balíčkov a odovzdávané 

dobrovoľníkmi. V roku 2023 sme iba v Hlohovci odovzdali 2000 balíčkov potravín 

slovenským občanom čo predstavovalo 

pravidelnú pomoc pre asi 106 osôb. 

Vďaka podpore Nadácie J&T sme pomáhali potravinami aj 

utečencom z Ukrajiny. Počas 105 výdajov sme rozdali 3150 

potravinových balíčkov 361 ľuďom v núdzi. Na nákupe potravín, 

príprave a výdaji balíčkov sa podieľaľo 73 dobrovoľníkov, ktorí tejto 

činnosti venovali v mesiacoch marec až október 1680 hodín. Do 

konca roka 2309 hodín. 

Výdajňa v Bratislave fungovala v roku 2023 raz do týždňa. Spolu 

týždenne vydali dobrovoľníci približne 25 balíkov potravín ľuďom v núdzi. Celý logistický systém 

funguje okrem podpory zo strany obchodných reťazcov predovšetkým vďaka zanietenosti 

dobrovoľníkov, ktorí sa rozhodli venovať svoj čas a energiu pomoci ľuďom, ktorí ju v neľahkej životnej 

situácii potrebujú. 
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Potravinová zbierka v spolupráci S Trnavskou arcidiecéznou charitou 

Od 23. - 25. novembra 2023 prebiehala v predajniach Tesco najväčšia potravinová 

zbierka na Slovensku. Darovaním trvanlivých potravín a hygienických pomôcok 

mohli zákazníci pomôcť tisíckam ľudí v núdzi na Slovensku. I tento rok sa zapojili 

dobrovoľníci OZ SAMARIA do spoluorganizácie zbierky v hlohoveckom TESCU spolu 

s Trnavskou arcidiecéznou charitou. 

2.3 Pomoc pre Ukrajinských občanov – utečenecká kríza 

Vojna na Ukrajine a s ňou spojená utečenecká kríza výrazne ovplyvnila chod nášho občianskeho 

združenia a naše aktivity. Zbierky potravinovej a materiálnej pomoci ďalej pokračovali i v roku 2023 a 

pomoc bola odovzdávaná vo výdajni v Hlohovci i v Bratislave. Zo zbierok bolo odovzdaných : deky 

drogéria, trvanlivé potraviny, plienky, vlhčené obrúsky, dezinfekcia, uteráky hrnce, príbory, 

rýchlovarné kanvice, žehlička, vešiaky, poháre, šálky, taniere ... 

Okrem materiálnej a potravinovej pomoci bolo veľmi dôležité poskytnúť ukrajinským občanom 

podporu a pocit porozumenia či prijatia. Boli prizývaní na aktivity v komunitnom centre – detský kútik, 

šachový krúžok, šikovné ručičky, a bolo im poskytnuté základné sociálne poradenstvo. Taktiež v 

komunitnom centre prebiehali lekcie slovenského jazyka pre ľudí z Ukrajiny. Vďaka podpore projektu 

sa podarilo OZ SAMARIA zvládnuť utečeneckú krízu v Hlohovci, socializovať odídencov a pomôcť im 

preklenúť obdobie adaptácie. 

Vďaka zapojeniu do národného projektu EU-CARE sme mohli zabezpečiť sociálne poradenstvo pre 

utečencov z Ukrajiny. Pracovníčka s každým utečencom, ktorý navštívil KC vypísala žiadosť o pomoc v 

núdzi, zisťovala potreby, poskytovala im informácie, rady a pomáhala prekonávať rôzne náročné 

situácie, v ktorých sa ocitli. Skupinovou prácou s utečencami udržiavala ich vzájomnú súdržnosť, 

podporovala schopnosť kooperácie, vzájomnej komunikácie a tolerancie rozdielnosti. Zároveň 

rozvíjala tvorivými aktivitami ich tvorivé myslenie a zmysluplne napĺňala ich voľný čas. Odídenci boli 

zapojení do chodu komunity, aby sa cítili vítaní a potrební, nielen tolerovaní. 

Vďaka projektu EU-CARE sme mohli zabezpečiť prípravu a výdaj materiálnej pomoci pre utečencov z 

Ukrajiny dobrovoľníkmi v skladoch SAMARIA. Vydané bolo ošatenie, obuv, drogéria, plienky, taniere, 

príbory, postele, skrine, matrace, postená bielizeň, školské pomôcky i športové potreby. Dobrovoľníci 

v skladoch vykonávali zbierky materiálnej a potravinovej pomoci, triedili, ukladali a vydávali 

materiálnu a potravinovú pomoc pre utečencov z Ukrajiny. 

Vďaka podpore projektu EU-CARE sme mohli zabezpečiť doučovanie slovenského jazyka pre 

utečencov z Ukrajiny. Službu využívali najmä deti a matky. Vďaka projektu sme napomáhali odídencom 

lepšie sa adaptovať v prostredí, nájsť si prácu, komunikovať so školou ale i pochopiť miestne zvyky, 

kultúru a odlišnosti.  

Zabezpečovali smr pravidelné voľnočasové aktivity pre deti v komunitnom centre SAMARIA. Deti z 

Ukrajiny mohli v bezpečnom a podnetnom prostredí tráviť zmysluplne svoj voľný čas. Využívali na hru 

nielen detský kútik ale i dvor a záhradu. Hrali spoločenské hry, šach, florbal, basketbal, stolný futbal, 

maľovali, kreslili... 
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3 Dobrovoľnícke a Komunitné centrum v Hlohovci 

Od roku 2017 sa OZ SAMARIA  aktívne zapája do 

Komunitného plánovania sociálnych služieb mesta 

Hlohovec. Výnimkou nebol ani rok 2023. 

Dobrovoľnícke a Komunitné centrum  SAMARIA v 

roku 2023 rozšírilo a prehĺbilo svoju činnosť.  Na 

základe ambulantných a terénnych služieb nášho 

Komunitného centra sme mohli pomôcť ľudom zo 

sociálne znevýhodneného prostredia, nakoľko 

sociálne služby KC SAMARIA plánujeme tak, aby 

zodpovedali jednotlivým skupinám občanov a 

zároveň boli v súlade s miestnymi špecifikami. V KC 

SAMARIA sme i v roku 2023 vytvárali  priestor a 

príležitosti pre integráciu sociálne znevýhodnených občanov za účelom zmiernenia spoločenskej  

exklúzie, pretože  Komunitné centrum SAMARIA  je zamerané aj na integráciu materiálne, fyzicky, 

psychicky a inak znevýhodnených občanov do spoločnosti. Cieľom je skvalitniť ich životnú situáciu v 

oblasti sociálnej starostlivosti, a to prostredníctvom rôznych plnohodnotných voľnočasových aktivít, 

ktoré sú zamerané na zlepšenie fyzickej a psychickej kondície. 

Sociálne poradenstvo 

V roku 2023 prebiehala administratíva centra, poskytovanie sociálneho poradenstva, mapovanie 

potrieb klientov, intervencie, vypracovávanie individuálnych plánov klientov, intenzívna spolupráca s 

terénnymi sociálnymi pracovníkmi UPSVaR v Hlohovci a Piešťanoch, sociálnymi pracovníkmi mesta 

Hlohovec, podávanie nových projektov, s čím súvisí prieskum trhu a realizácie projektov (nákup 

materiálneho zabezpečenia), vyúčtovania realizovaných projektov vrátane záverečných a finančných 

správ . 

Počty klientov Komunitného centra SAMARIA za rok 2023, ktorým bolo poskytnuté sociálne 

poradenstvo rozdelení do skupín: 

ženy muži 

dospelí deti seniori dospelí deti seniori 

60 41 28 15 41 11 
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Bezpečnosť v našej organizácii 

V komunitnom centre a skladoch Samaria dbáme na bezpečnosť pri práci. Nielen pre zamestnancov 

ale i pre dobrovoľníkov sme v auguste 2023 zabezpečili odborné školenie BOZP. Obsahom školenia 

BOZP bolo okrem iného informovanie zamestnancov a dobrovoľníkov o právnych predpisoch na úseku 

BOZP a o nebezpečenstvách, ktoré sa môžu vyskytnúť pri práci.  

 

Vykonanie kontroly zamestnancami Úradu Trnavského samosprávneho kraja 

V súlade s poverením na kontrolu č.1/2023 zo dňa 27.1.2023 vykonali v termíne 01.02.2023-28.2.2023 

kontrolu zamestnanci Úradu Trnavského samosprávneho kraja odboru sociálnych vecí Mgr. 

M.Rakovská a Eva Hrašnová. Zamerali sa na použitie finančného príspevku a vykonávanie opatrení 

sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately za obdobie od. 01.10.2019 do 31.12.2022.  

Supervízia pre zamestnancov Komunitného centra 

Dňa 5.6.2023 bola v Komunitnom centre realizovaná Supervízia pre zamestnancov pod vedením 

externej supervízorky. Supervízia bola vykonaná v súlade s plánom supervízie na rok 2023. 

3.1 Voľnočasové aktivity 

Rodiny s deťmi 

Počas roka 2023 rodiny s deťmi využívali aktivity vo vnútri Komunitného centra (detský kútik, hranie 

spoločenských hier, maľovanie, kreslenie) a po zlepšení počasia v marci aj herné prvky v komunitnej 

záhrade – hojdačky, pieskovisko, florbal, stolný futbal, basketbal).  
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OZ SAMARIA nadviazalo v prvom štvrťroku 2023 spoluprácu s 

Ligou za duševné zdravie a UNICEF-om v projekte na 

socializáciu detí odídencov z Ukrajiny v Hlohovci a okolí. Matky 

detí do 6 rokov mohli využívať detský kútik a ihrisko na dvore 

KC, deti nad 6 rokov boli prizvané na ostatné aktivity ako je 

kreatívne tvorenie či šachový krúžok. 

V marci 2023 bolo jednorodičom odporučené zapojiť sa do 

výzvy Hodina deťom a požiadať o jednorazový príspevok 400€. 

Tým, ktorí prejavili záujem pomohla pracovníčka KC vypísať 

žiadosť a vypracovala odporúčanie organizácie. Deti zo 

sociálne znevýhodneného prostredia a deti odídencov 

pravidelne využívali v KC možnosť doučovania. 

Klub mamičiek detí do 6 rokov 

V Komunitnom centre prebiehali v stredy doobeda podporné stretnutia mamičiek detí do 6 rokov.  

- Počet uskutočnených stretnutí v roku 2023: 11 

o Počet účastníkov spolu: 56  

 

 

Spájanie generácií 

V Komunitnom centre SAMARIA dochádza k 

nadväzovaniu vzťahov, priateľstiev a k tzv. 

,,babičkovaniu“. To znamená, že seniori, ktorí 

navštevujú KC nadväzujú vzťahy s deťmi klientov a 

dobrovoľníkov. Je to príjemné oživenie životov 

seniorov, ktorí buď svoje vlastné vnúčatá nemajú 

alebo sú v zahraničí a vidia ich veľmi málo. Staršia 

generácia i v roku 2023 odovzdávala svoje 

vedomosti a zručnosti deťom. 
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Deti sa pod vedením starších naučili šiť, vyšívať a tiež piecť. 

Hudobný krúžok pre inak obdarené deti 

V komunitnom centre prebiehal aj počas roka 2023 hudobný krúžok pre inak obdarené deti. Výsledky 

muzikoterapie sú veľmi dobré. Prichádza k zmierneniu stavov vychádzajúcich z autizmu, socializácii a 

väčšej pohode.  Počas fašiangového obdobia prebiehala jedna hodina v maskách. Zároveň sme deti 

zapojili do realizácie posedenia, kde sa postarali o hudobný program. Týmito komornými vystúpeniami 

pre nich známom prostredí si zvykajú na obecenstvo a jeho reakcie ako je potlesk, pospevovanie si, 

smiech a iné rušivé podnety. Je to veľmi dôležité pre ich ďalší rozvoj hudobného talentu. 

- Počet uskutočnených stretnutí v roku 2023: 16 

o Počet účastníkov spolu: 75 

 

Šach pre všetkých 

Šach je pre niekoho koníčkom, pre niekoho športom. Okrem iného 

rozvíja logické myslenie, cvičí pamäť, zvyšuje inteligenciu hráčov a 

prospieva v mnohých iných oblastiach. V roku 2023 prebiehal 

šachový krúžok s názvom Šach pre Každú stredu o 14:00 sa konal 

šachový krúžok, kde sa stretávali všetky vekové skupiny, klienti i 

dobrovoľníci KC.  

- Počet uskutočnených stretnutí v roku 2023: 35 

- Počet účastníkov spolu: 178 

Klub šikovných ručičiek 

V roku  2023 sme naďalej pokračovali v ručných prácach. Naši 

dobrovoľníci  spolu s klientmi si však aj v tomto náročnom období našli 

čas aj na pripravovanie rôznych darčekových predmetov s cieľom 

pomôcť im realizovať svoje túžby, prežívať radosť, priateľstvo a 

duševnú pohodu. Šili tašky, vrecká, vyšívali a maľovali.  

Od 1.3.2023 sa uskutočňovali pravidelné workshopy Kreatívny denník 

- tvoríme koláže, ktoré sa uskutočnia v KC v Hlohovci, ktoré sa konali 

každý pondelok a piatok od 9:00 do 11:30.  

- Počet uskutočnených stretnutí Kreatívny denník v roku 2023: 

23 
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o Počet účastníkov spolu: 84 

- Počet uskutočnených stretnutí šikovné ručičky v roku 2023: 4 

o Počet účastníkov spolu: 15 

Poklady z odpadu 

Počas roka 2023 sme realizovali projekt Poklady z odpadu podporený z Participatívneho rozpočtu 

mesta Hlohovec.  

Vďaka projektu Poklady z odpadu sme upcyklovaním a opravením nedarovateľných vecí urobili 

darovateľné. Napríklad sme opravili stoličky, ktorých spoje boli uvoľnené alebo bola narušená ich 

stabilita, stoly, ktoré boli obrúsené a znovu premaľované, postele, ktoré boli prasknuté, rošty na 

postele, ktoré boli zlomené, dvere na 

skriniach, ktoré mali poškodené pánty. 

Všetky tieto opravené veci boli 

darované našim klientom v materiálnej 

pomoci. Taktiež sme využili drobný 

odpad na výrobu dekoračných 

predmetov (sväté rodiny, dekoračné 

domčeky, atď.). Upcyklovaním 

nepoužiteľného darovaného oblečenia 

sme opäť o čosi znížili odpadovosť 

spoločnosti. Vyrábali sa tašky, vrecká, 

zástere,  atď. Založili sme Klub 

upcyklátorov, ktorý funguje na 

pravidelnej báze. 

Komunitná kuchyňa Komunitného centra SAMARIA 

V KC SAMARIA vytvárame  priestor pre obnovu medziľudských vzťahov, pre vzájomnú komunikáciu a 

nadviazanie priateľstiev a pocitu spolupatričnosti. Zároveň majú  klienti možnosť prostredníctvom 

rôznych aktivít v tvorivých dielňach sa zdokonaliť v zručnosti a pracovných návykov, naučiť sa 

vzájomnej spolupráci a tolerancii. Klienti sa tak učia tímovo spolupracovať a spájať sily s konkrétnym 

cieľom. Aj takýmito aktivitami sme vytvárali  v Komunitnom centre SAMARIA v roku  2023  priestor pre 

rozšírenie komunity v bezpečnom a chránenom prostredí. Vďaka projektu Kuchyňa bez hraníc sme 

mohli do komunitnej kuchyne zakúpiť sporák a kávovar. 

- Počet účastníkov spolu: 164 

- V roku 2023 sme uskutočnili 27 aktivít Kuchyňa bez hraníc. 
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Podpora plnenia funkcií  rodiny  

V  roku 2023 sa v Komunitnom centre Samaria realizoval projekt na podporu funkcií rodiny. Okrem 

konzultačnej a poradenskej činnosti bolo realizovaných aj viacero súborov aktivít. Deti zo 

znevýhodneného rozvíjali motorické schopnosti, logické uvažovanie a 

využívali detské ihrisko na bezpečnú hru. Rozhovormi sa motivovali k 

zapojeniu do chodu domácnosti. Boli vedené k dodržiavaniu všeobecne 

platných etických a morálnych zásad a k ekologickému správaniu. Deti 

prvých ročníkov si v komunitnom centre trénovali grafomotoriku, 

rozpoznávanie farieb a tvarov, písanie a čítanie. Rodine s autistickými 

dvojičkami vo veku 13 rokov sa venoval dobrovoľník na krúžku hudobnej 

výchovy. Popri týchto aktivitách bola všetkým rodinám poskytovaná 

pomoc potravinová a materiálna (ošatenie, školské potreby, hračky, drogéria, domáce potreby). 

Rodiny s deťmi využívali ale aktivity vo vnútri Komunitného centra (detský kútik, hranie spoločenských 

hier, maľovanie, kreslenie) a po zlepšení počasia v marci aj herné prvky v komunitnej záhrade – 

hojdačky, pieskovisko, florbal, stolný futbal, basketbal). 

OZ SAMARIA realizovalo niekoľko stretnutí 

spolu s Ligou za duševné zdravie a UNICEF-

om v projekte na socializáciu detí odídencov 

z Ukrajiny v Hlohovci a okolí. Matky detí do 6 

rokov mohli využívať detský kútik a ihrisko na 

dvore KC, deti nad 6 rokov boli prizvané na 

ostatné aktivity ako je kreatívne tvorenie či 

šachový krúžok.  

Deti zo sociálne znevýhodneného prostredia a deti odídencov pravidelne využívali v KC možnosť 

doučovania. Vďaka týmto aktivitám všetky deti postúpili do ďalšieho ročníka. 

Rorátne raňajky v KC SAMARIA 

Celý advent v KC Samaria v Hlohovci deti prichádzali každú adventnú stredu 

po rorátoch na raňajky - kakavko, čajík a croisant do Komunitného centra . 

Každú stredu naše dobrovoľníčky raňajky pripravovali už od 6.00h. Atmosféra 

na "Rorátnych raňajkách v Samarii" bola nezameniteľná. Heslo: „čím viac detí 

príde, tým viac svetla tu bude“ korešponduje aj s dlhodobými cieľmi OZ 

SAMARIA. 

Získavanie pracovných návykov klientov OZ SAMARIA 

Počas roka 2023  boli klienti OZ SAMARIA prizývaní k jednoduchým prácam v 

komunitnom centre , na dvore ale i v záhrade. Osvojovali si tak pracovné 

návyky, získavali sociálne kontakty a pocit začlenenosti a užitočnosti. Popri 

práci sa často zdôveria s problémami, o ktorých neradi hovoria vo formálnych 

rozhovoroch so sociálnym pracovníkom. Nácvik jednoduchých prác pod 

vedením (žehlenie, umývanie riadov, zametanie) zase pripravuje klientov s 

psychiatrickými diagnózami na život vo vlastnej domácnosti. 

Átrium dobrého pastiera 

V  roku 2023 prebiehali katechézy v Átriu dobrého pastiera na pravidelnej týždennej báze. Deti v 

špeciálne upravenej miestnosti s hračkami a pomôckami z prírodných materiálov meditovali a 



17 
 

duchovne napredovali. Átrium je miestom, kde deti a katechéti spolu prežívajú svoje náboženské 

skúsenosti v rámci spoločenstva. Materiál, ktorý je deťom postupne predstavovaný a s ktorým 

pracujú, je postavený na dvoch pilieroch – Biblia a liturgia. Program vychádza z pedagogiky Márie 

Montessoriovej. 

- Počet uskutočnených stretnutí v roku 2023: 13 

- Počet účastníkov spolu: 55 

Projekt Počítačový kurz – zdravý životný štýl seniorov 

Cieľom počítačového kurzu bolo vytvoriť bezpečné miesto prijatia 

pre seniorov, ktorí boli počas pandémie najviac skúšanou skupinou 

. Na kurze získavajú väčšie sebavedomie, a pocit, že napriek 

vyššiemu veku sú stále pre spoločnosť, komunitu a hlavne rodinu 

potrební. Prebúdza sa v nich chuť učiť sa nové veci, priblížiť sa 

svojim deťom a vnúčatám aj formou emailovej komunikácie či 

ovládaním inteligentných technológií. V treťom kvartáli sa 

prihlasovali noví záujemcovia. Kurz bol v roku 2023 plne obsadený 

t.z. navštevovalo ho 6 seniorov. 

Po škole z ekológie- poobedné EKOaktivity v KC Samaria 

V marci 2023 sa začalo s realizáciou projektu Po škole z ekológie- poobedné EKOaktivity v KC Samaria.. 

Deti si spoločne osvojovali zásady udržateľného života, učili sa recyklovať a upcyklovať, dozvedeli sa 

zaujímavé fakty o vode, pôde, rastlinách a osvojili si veľa ďalších 

zaujímavých a potrebných činností. Projekt sa realizoval zo zdrojov 

Participatívneho rozpočtu Trnavského samosprávneho kraja. V druhom 

a treťom kvartáli roka 2023 pokračovala realizácia projektu Po škole z 

ekológie- poobedné EKOaktivity v KC Samaria.   

Naša organizácia k účasti na projekte oslovila aj základné a materské 

školy v Hlohovci. Za mesiac jún boli na eko aktivitách 3 triedy CMŠ Panny 

Márie pomocnice. Deti najviac zaujala prezentácia separovania 

odpadov a ukážka vermikompostovania. 

V treťom kvartáli roka 2023 pokračovala realizácia projektu. V letných mesiacoch sme zakúpili nádrže 

na dažďovú vodu a zaviedli vodozádržné opatrenia. Taktiež sme zakúpili dreviny a trvalky. .V novembri 

prebehlo zúčtovanie dotácie a odoslanie záverečnej správy na TTSK.  
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Rozprávkové čítanie 

Počas letných prázdnin 2023 sa na dvore KC SAMARIA konalo 

každú stredu o 10:00 Rozprávkové čítanie. V krásnom 

prostredí komunitnej záhrady čítali dobrovoľníčky deťom 

rozprávky. V rozprávkach sa odráža obraz sveta, základných 

ľudských vzťahov v zjednodušenej podobe (dobro víťazí nad 

zlom). Jednoduché, ale pôsobivé príklady kladných postáv a 

dobrých vlastností uľahčujú deťom orientovať sa v zložitom 

svete medziľudských vzťahov. Silný stimulačný podnet 

rozprávok a príbehov sa stáva východiskom pre estetické 

činnosti, pre rozvoj rozumových schopností a sociálno-

emocionálny rozvoj.  

3.2 Zorganizované podujatia 

Spoločné posedenia 

V komunitnom centre sa pravidelne stretávajú klienti i 

dobrovoľníci. Spoločnými rozhovormi si medzi sebou vymieňajú 

poznatky, postrehy, skúsenosti a budujú dobré vzťahy.  

Na týchto stretnutiach nechýbalo občerstvenie a dobrá nálada. Je 

tu vytvorený priestor na pripomenutie si toho dobrého alebo 

radostného, čo ich v živote postretlo a mnohí práve tu zaspomínajú 

na časy svojej mladosti, ako rástli deti a vnúčatá. 

- Počet uskutočnených stretnutí v roku 2023: 4 

o Počet účastníkov spolu: 33 
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Charitný bazár 

Počas roka 2023 sa uskutočnilo v Komunitnom centre 22 charitných bazárov s cieľom efektívne upratať 

v sklade solidarity. Oblečenie, ktoré doteraz nenašlo využitie pri hmotnej pomoci sa ponúklo na bazári 

za dobrovoľný príspevok. Nebola určená ani minimálna hodnota príspevku. Dobrovoľné príspevky boli 

využité na podporu aktivít v komunitnom centre. Sekundárnym výsledkom bol rozvoj dobrovoľníctva. 

Myšlienka znovuvyužitia oblečenia oslovila hlavne mladšiu generáciu, ktorá si uvedomuje hrozby 

klimatickej krízy. Bazármi sa podarilo Občianskemu združeniu upútať pozornosť ľudí, ktorí nikdy 

predtým nenabrali odvahu vstúpiť do komunitného centra. Prítomní dobrovoľníci tak mohli 

okoloidúcich ľudí informovať o aktivitách OZ SAMARIA, jeho činnosti a nadviazať tak nové kontakty a 

partnerstvá. Získali sme tak nových klientov i dobrovoľníkov. 

 

Pôstna polievka 

V mesiaci marec 2023 prebehla príprava aktivity Pôstna polievka. 

Grafický návrh a tlač plagátov, zabezpečenie personálneho obsadenia, 

príprava náradia a nákup surovín. 2.4.2023 prebehla aktivita Pôstna 

polievka. Išlo o dobrovoľnícku aktivitu v spolupráci s Rímskokatolíckou 

Cirkvou farnosť Hlohovec. 

ďalšie aktivity... 

V mesiacoch január, február marec 2023 sa pokračovalo na obnovení priestorov Samaritánskej 

pivničky, začali sme prípravou projektu Poklady z odpadu v rámci Participatívneho rozpočtu mesta 

Hlohovec. 
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Prevencia kriminality - workshopy 

Dňa 11.8.2023 sa v Komunitnom centre SAMARIA v Hlohovci konal workshop zameraný na prevenciu 

kriminality páchanej na senioroch s témou „Ako sa nestať obeťou podvodníkov a zlodejov. Prednášky 

sa zúčastnilo 9 osôb 

 

Workshop Šikana a kyberšikana 

Prázdninové obdobie sme v Komunitnom centre SAMARIA v Hlohovci využili na vzdelávanie a osvetu 

detí. Témou bola Šikana a kyberšikana. 

S deťmi sme rozoberali pojmy šikanovanie a kyberšikanovanie, kto sa môže stať ich obeťou, prečo sa 

šikanovaní svojmu okoliu nezdôverujú a kde môžu obete vyhľadať pomoc. Deti sa tiež zdôverili so 

svojimi skúsenosťami so šikanou. Prednášky sa zúčastnilo 10 osôb. 

Stretnutie k PRTTSK 

Dňa 20.11.2023 sa uskutočnilo v priestoroch KC SAMARIA v Hlohovci verejné 

stretnutie týkajúce sa Participatívneho rozpočtu Trnavského samosprávneho 

kraja. Na tomto stretnutí sa odprezentovali informácie o 5. ročníku 

participatívneho rozpočtu TTSK. 
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Vianočné trhy 

Dňa 25.11.2023 sme sa zúčastnili vianočných trhov, ktoré usporiadalo Pastoračné 

centrum KRTKO v Hlohovci.  Dobrovoľníčky prezentovali výrobky vyrobené 

klientmi a dobrovoľníkmi v KC SAMARIA.   

 

 

Počas adventu sme mali svoj stánok OZ SAMARIA s výrobkami našich klientov a dobrovoľníkov na 

rôznych vianočných trhoch. 9. 12. sme sa zúčastnili vianočných trhov v obci Kľačany a 10. 12. sme boli 

v Trnavskej automobilke Stellantis Slovakia. Dobrovoľníčky prezentovali výrobky vyrobené klientmi a 

dobrovoľníkmi v KC SAMARIA na rôznych workshopoch a krúžkoch.   

Dňa 13. a 15.12.2023 sa OZ SAMARIA zúčastnilo Vianočných trhov v Hlohovci. Od 10:00 do 19:00 si 

návštevníci vianočných trhov mohli prezrieť výrobky dobrovoľníkov a klientov KC.  

 

Adventné posedenie dobrovoľníkov 

Počas adventu sa v Komunitnom centre SAMARIA 22.11 a 4.12. 2023 
uskutočnilo v malé adventné posedenie. Na vianočnú náladu klientov a 
dobrovoľníkov naladili svojou hrou na klávesy talentovaní bratia Lukáško a 
Tomáško Krivošíkoví. Spoločne sme si v zasadačke postavili a ozdobili 
vianočný stromček. 
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4 Tvorivé aktivity v Bratislave 

V rámci projektu „Vonkajšie kreatívne dielne“, ktorý OZ Samaria realizovalo v spolupráci s MČ Ružinov 

sa od mája do konca septembra uskutočnilo 22 workshopov, na ktorých sa podieľalo 4-5 

dobrovoľníčok. Workshopy boli určené pre širokú verejnosť, predovšetkým obyvateľom Ružinova. OZ 

Samaria tak poskytla priestor na príjemné trávenie voľného času pri zmysluplných, tvorivých aktivitách 

na čerstvom vzduchu. Pridanou hodnotou projektu bol dôraz na enviromentálne aktivity- spracovanie 

použitých materiálov. V letných mesiacoch sa na tvorivých dielňach zúčastňovali najmä deti, v období 

mimo prázdnin to boli prevažne seniori. Spoločenské popoludnia so Samariou boli príjemným miestom 

stretnutia všetkých generácií. Vďaka týmto aktivitám sa podarilo dostať myšlienku dobrovoľníctva do 

povedomia širšej verejnosti. Obyvatelia Ružinova sa dozvedeli o možnostiach a formách 

dobrovoľníckej práce pre ľudí každého veku.   

 

Zrealizované akcie 

Trhy 

Výrobky vyrobené aj na tvorivých dielňach prezentovali dobrovoľníci OZ Samaria na charitatívnych 

trhoch. Finančný výťažok bol použitý na pomoc núdznym. 

- Veľká Noc: OZ SAMARIA dňa 25.3.2023 odprezentovalo svoju činnosť verejnosti v OC RETRO v 

Bratislave. Návštevníci stánku mali možnosť dozvedieť sa o možnostiach dobrovoľníckej práce,  

o materiálnej a potravinovej pomoci núdznym i o environmentálnych a kreatívnych aktivitách. 
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- Dňa 8.12.2023 sme sa zúčastnili vianočných trhov v OC RETRO v Bratislave a 18.12.2023 OZ 

SAMARIA zúčastnilo podujatia Charitná vianočná záhrada v centre Bratislavy. Návštevníci 

vianočných trhov si mohli prezrieť výrobky dobrovoľníkov a klientov KC. Taktiež získali 

množstvo informácií o fungovaní našej organizácie a o materiálnej a potravinovej pomoci, 

ktorú poskytuje OZ SAMARIA v meste Bratislava. 

Posedenia 

Dni Ševčenka 10.3.2023 

Posedenie s klientami z Ukrajiny bolo príjemným kultúrnym zážitkom spojeným s prezentáciou tvorby 

tohto ukrajinského velikána.  

 

Spoločenské komunitné posedenie so Samariou spojené s burzou hračiek 30.6. 2023 

Krásne počasie, vidina letných prázdnin a spoločnosť milých ľudí bola kombinácia, ktorá z tohto 

popoludnia vykúzlila nezabudnuteľnú udalosť.  

Spoločenské komunitné posedenie so Samariou spojené s burzou kníh 25.8. 2023 

Burzu kníh sme v BA zrealizovali 

prvýkrát a ukázalo sa, že je to veľmi 

dobrý nápad, ktorý sa stretol 

s úspechom. Zvlášť vďační boli naši 

ukrajinskí klienti, ktorým sme knihy 

pre deti aj dospelých, darovali.   
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Vianočný večierok pre dobrovoľníkov 14.12.2023 a 20.12.2023 

Dobrovoľníci OZ Samaria v Bratislave (cca 35) pracujú v troch sekciách (materiálna pomoc, 

potravinová pomoc, kreatívna sekcia), v rôznych časoch (dopoludnia-kreatívna sekcia, popoludní- 

materiálna a potravinová pomoc, večer-zvoz potravín). Mnohí z nich sa podieľajú na práci vo viacerých 

sekciách, iní sú úzko špecializovaní a do kontaktu s inými dobrovoľníkmi prichádzajú len zriedka. Aj 

z tohto dôvodu je myšlienka spoločného stretnutia všetkých dobrovoľníkov veľmi žiadúca a vzácna. 

Dobrovoľníkom bolo poďakované za ich neúnavnú prácu počas celého roka, za ich obetavosť a 

nasadenie.  

Čerpané granty 

• MČ Ružinov- Vonkajšie kreatívne dielne 05- 09/2023  (2000 eur) 

• Potraviny pre všetkých 06- 10/2023 (2500 eur) 
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5 Zber PET vrchnáčikov 

Projekt Zber PET vrchnáčikov realizuje OZ SAMARIA od roku 2019 v Bratislave a od septembra 2020 aj 

v Hlohovci. Prvotným cieľom je prepojenie sociálnych a ekologických aktivít, zníženie ekologického 

zaťaženia našej planéty ku ktorému prispievajú aj milióny vrchnáčikov, ktoré každodenne 

vyprodukujeme. Naplnené nádoby s PET vrchnáčikmi v zberných miestach preberajú na to určení 

dobrovoľníci OZ SAMARIA v dohodnutom termíne. Vyzbierané vrchnáčiky sa ručne v komunitnom 

centre SAMARIA triedia a presypávajú do veľkých sudov. Následne sa odovzdávajú priamo 

recyklačným firmám, ktoré zabezpečia ich správnu recykláciu.  

Projekt podporuje rozvoj dobrovoľníctva. Obyčajný vrchnáčik tak môže rozšíriť sieť dobrovoľníkov, 

ktorým nie je ľahostajný osud druhých i osud našej planéty zároveň. Zároveň z finančných prostriedkov 

získaných touto aktivitou OZ SAMARIA odďaľuje vyhodenie stále použiteľných elektrospotrebičov, 

nábytku či ošatenia a distribuuje ich svojim klientom. V roku 2023  malo v Hlohovci OZ SAMARIA 
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rozmiestnených 15 zberných nádob, v Bratislave 24. Spolu sa nám podarilo vyzbierať viac ako 1 tonu 

PET vrchnáčikov. Výsledkom ručného dotrieďovania je aj informovanie dobrovoľníkov o druhoch 

plastov a ich znovuvyužitia. Ručné dotrieďovanie je veľmi náročné, keďže odovzdávať sa môže iba 

určitý druh plastu a ľudia vhadzujú do nádob rozličné vrchnáky, korkové štuple, malé plastové hračky, 

či gumené komponenty, ktoré by recykláciu znemožnili alebo tento vyseparovaný odpad znehodnotili.  

 

6 Rozvoj dobrovoľníctva 

6.1 Prednáška na tému „Dobrovoľníctvo“ 

V stredu, 25.1.2023 sa žiaci 8. a 9. ročníka ZŠ Horné Otrokovce zúčastnili prednášky na tému 

“Dobrovoľníctvo” v priestoroch ich školy. Prednášajúcou bola pracovníčka OZ SAMARIA  Mgr. Kamila 

Poláčiková, ktorá  pôsobí ako koordinátorka projektov Občianskeho združenia Samaria.   

Dozvedeli sa, že dobrovoľníctvo je činnosť, ktorú vykonávame vo svojom voľnom čase, v prospech 

niekoho iného mimo členov svojej rodiny a domácnosti, bez nároku na finančnú odmenu. Potom 

postupne prechádzali cez otázky, ako:  

- Prečo vykonávať dobrovoľnícku činnosť?  

- Aké sú oblasti dobrovoľníckej činnosti?  

- Ako sa stať dobrovoľníkom?  

- Čo získava človek, ktorý sa venuje 

dobrovoľníctvu?  

Druhá časť prednášky bola venovaná OZ Samaria 

a jeho pestrej forme pomoci rôznym skupinám 

ľudí. Žiaci dostali informačný materiál – letáky. 

Žiaci získali informácie ako sa stať príhovorcami. 

Dohodli sme sa na pokračovaní spolupráce. 

Nabudúce to bude možno téma upcyklovania a 

znižovania environmentálnych záťaží. 

6.2 Prázdninový dobrý skutok detí 

Počas leta 2023 sme vyhlásili súťaž o Prázdninový dobrý skutok detí s cieľom motivovať deti deti k 

ohľaduplnosti a vnímavosti k potrebám svojho okolia. Do súťaže sa zapojilo 7 detí a jeden kolektív. 

Všetky deti boli odmenené v októbri krásnymi cenami. Okrem diplomu získali aj vecné ceny. 



27 
 

6.3 Ocenenie Srdce na dlani  
V novembri, 28.11. sme sa zúčastnili odovzdávania cien Srdce na dlani 2022, kde sme mali dve 

nominované dobrovoľníčky. Alenku Behúnovú v kategórii Koordinátorka dobrovoľníkov pracujúca 

v Bratislavskom kraji a Danku Ožvoldovú v kategórii Dobrovoľníčka pracujúca v Bratislavskom kraji. 

Srdce na dlani je ocenenie výnimočných dobrovoľníkov a dobrovoľníčok, jednotlivcov aj kolektívov za 
ich dobrovoľné aktivity uskutočňované v prospech iných v rôznych oblastiach spoločenského života, 
rozvoja komunity, ochrany životného prostredia, zdravia, kultúry, umenia, výchovy, vzdelávania a i., 
vykonávané bez nároku na finančnú odmenu alebo akýkoľvek honorár. Rovnako je aj ocenením 
výnimočných projektov, ktoré svojím poslaním menia veci k lepšiemu. 

Poslaním a zmyslom ocenenia je vyjadriť osobitnú vďaku tým, ktorí si vo svojom voľnom čase nájdu 
miesto na pomoc iným a všade tam, kde je to jednoducho potrebné. 

 

6.4 Konferencia EU CARE  
18.decembra 2023 sme sa zúčastnili záverečného stretnutia projektu EU-CARE v Bratislave. V 

priateľskej atmosfére sme so zástupcami štátu a občianskej spoločnosti formálne zhrnuli výsledky 

projektu- „Pomoc osobám z Ukrajiny pri ich vstupe a integrácii na území SR – MNO“  a diskutovali s 

generálnym riaditeľom sekcie fondov EÚ, Viliamom Michalovičom a Splnomocnencom pre rozvoj 

občianskej spoločnosti Filipom Vagačom. Diskusiu viedol Fedor Blaščák, správca Nadácie otvorenej 

spoločnosti. 
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Národný projekt bol realizovaný vďaka podpore z Európskeho sociálneho fondu a Fondu regionálneho 

rozvoja v rámci Operačného programu Ľudské zdroje.  

6.5 Podávanie žiadostí o dotácie 
Posledné dni v roku sme venovali vypracovávaniu a podávaniu nových projektov, ktorými sme 

žiadali o podporu našej činnosti a rozvoja či skvalitňovania nami poskytovaných služieb. 

 

7 Podporili nás 

7.1 Partneri OZ SAMARIA 
- Mestský úrad Hlohovec 
- Mestská časť Ružinov- Bratislava  
- Mestská časť Petržalka- Bratislava  
- Magistrát hlavného mesta Bratislava  
- Nadácia DM drogérie 
- Nadácia Poštová banka  
- Úrad práce sociálnych vecí a rodiny v Hlohovci 
- Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky 
- Nadácia EPH 
- Potravinová banka Slovenska 
- Pekáreň VIOLETA Hlohovec 
- Rímsko-katolícky farský úrad v Hlohovci 
- Cirkevná materská škola v Hlohovci 
- Harmónia DSS, Hlohovec   
- Fórum kresťanských inštitúcií, Bratislava 
- OZ Návrat, Bratislava  
- Nadácia Socia, Bratislava  
- Pokoj a Dobro, Hlohovec 
- Trnavský samosprávny kraj 
- Trnavská arcidiecézna charita  
- Centrum pomoci pre rodinu, Hlohovec 
- Základná škola M.R.Štefánika, Hlohovec 
- Nadácia Centra pre filantropiu 
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7.2 Sponzori a darcovia 
- Slovenská sporiteľňa 
- Trnavský samosprávny kraj 
- TESCO 
- Lidl Slovensko 
- Nadácia J&T, Bratislava 
- Henkel,a.s. Bratislava 
- Dekoravia, s.r.o.,Hlohovec 
- Bekaert Hlohovec 
- Mesto Hlohovec 
- Terra development, a.s.  
- BEXA, a.s.  
- IKEA 
- Nadácia Pontis 
- nadácia SPP 
- Baumit 
- Pekáreň rodina 
- a iní malí darcovia vecných i finančných prostriedkov 

 

8 Kontakt 

Názov: Občianske združenie SAMARIA 

Adresa: Radlinského 47, 920 01 Hlohovec 

Tel: +421 911 132 828 

Email: SAMARIA.centrum@gmail.com 

Web: www.SAMARIA.sk    

IČO: 42164729 

Bankové spojenie:  

- CEKOSKBX 

- IBAN: SK34 7500 0000 0040 1358 0268 

 

 

tel:+421
mailto:samaria.centrum@gmail.com
http://www.samaria.sk/


Správa o činnosti OZ SAMARIA 2023

Celkové príjmy: v EUR
Stav peňažných prostriedkov k 31.12.2022 19721,21
dotácie, dary a príspevky 132772,30
kreditné úroky 0,36
2% daní 2982,96
pôžička združeniu 5000,00
ostatné 1754,66
stav pokladne k 31.12.2023 599,10
stav bankových účtov k 31.12.2023 20214,89

Celkové výdavky:
mzdové náklady 35115,78
Zákonné sociálne odvody 12149,47
zdravotné poistenie 4916,19
spotreba a réžia 56726,19
odpisy majetku 0,00
spotreby energií 3817,71
dopravné a prepravné náklady 19141,15
bankové poplatky 97,75
poštovné poplatky 162,05
nájomné 5694,20
propagačné náklady 385,87
telekomunikačné poplatky 1582,30
opravy ,  udržba, obn. autoparku 6200,00
ostatné výdavky 4828,98


